
   ©2021 מי ªירר                  ...כªָָּף-ªֹגְעֹת כªָָּף אֶל

  

 כªְַּף הַכְּרוּב הָאֶחָת וְחָמֵשׁ אַמּוֹת וְחָמֵשׁ אַמּוֹת עֶשֶׂר אַמּוֹת קוֹמָתוֹ  שָׁמֶן-וַיַּעַשׂ בַּדְּבִיר שªְֵׁי כְרוּבִים עֲצֵי
מִדָּה אַחַת  הַשªִֵּׁי הַכְּרוּב בָּאַמָּה וְעֶשֶׂר קְצוֹת כªְָּפָיו-דכªְַּף הַכְּרוּב הַשªִֵּׁית עֶשֶׂר אַמּוֹת מִקְצוֹת כªְָּפָיו וְעַ 

ם בְּתוÍֹ הַכְּרוּבִי-וַיִּתֵּן אֶת קוֹמַת הַכְּרוּב הָאֶחָד עֶשֶׂר בָּאַמָּה וְכֵן הַכְּרוּב הַשªִֵּׁי וְקֶצֶב אֶחָד לִשªְֵׁי הַכְּרֻבִים
 ªִי ªֹגַעַת בַּקִּיר הַשªִֵּׁיהָאֶחָד בַּקִּיר וּכªְַף הַכְּרוּב הַשֵּׁ -י הַכְּרֻבִים וַתִּגַּע כªְַּףכªְַּפֵ -וַיִּפְרְשׂוּ אֶת הַבַּיִת הַפªְִּימִי

  )27-23(מלכים א' ו'  ...כªָָּף- תּוÍֹ הַבַּיִת ªֹגְעֹת כªָָּף אֶל-וְכªְַפֵיהֶם אֶל

  
                 קטעי מובªה רציוªלי. 22 - חתך להª= מעגל  וְחוּט ª: π  =22/7קודות השקה רציוªליות כלומר          

  

  
  64עמ' הציור מצוי בספר שבר השלום והאמת                                    



  ...שִׁקְמִים עֲצֵיתאוריה על מקדש ומעגל 
  

   3.141 ∞ = אירציוªלי=  π הצורך לבצע חישובים במעגל באמצעותו של
מורגל לא לראות את  מוכיח כי אדםמה ש (המכוªה המספר הטהור)

וְיִרְאַת  רוּחַ דַּעַת אדם המעגל הבªוי גאומטרית וכל עוד לא ªחה על
קטעי  22 - לחתך הª= מעגל  חוּטוְ  π  =22/7כי  לא יוכל לראות יְהוָה

 יְהוָהמקדש תכªית בישר  מעגללתאוריה ה שיקום. רציוªלימובªה 
  ...וּמֵחֹשÍֶׁ עֵיªֵי עִוְרִים תִּרְאֶיªָהתגיל 

  

אותו ש ...קַרְקַע הַבַּיִתªקודות ההשקה שבציור כוללות גם את 
להיות אבן ... עֵיªֵי עִוְרִיםדעת אמור לְ כמתועד צפה שלמה המלך זהב ו

השתייה עליה כאמור (לדעתם) היה המקום להªיח את ארון הברית 
אולם, אם ªזכור כי לוחות הברית בארון  ובתוכו לוחות הברית.

מתיעוד שתים וªבין את משמעות הלקח שªלמד הברית ªפלו בשבי פלי
זה, תחייב המסקªה הרציוªלית לקבל את התיעוד כתקדים היסטורי 

עם רציוªלי ואת חובתו של הכהן הגדול למªוע הישªות התקדים. לכן, 
כדי למªוע ªפילה של לוחות הברית בשבי בידי זרים ו Iחורבן מקדש 

את לוחות הברית מוªחים .. .שְׂרָיָה כֹּהֵן הָראֹשׁקבר הכהן הגדול 
  ...אֶהְיֶהבארון הברית, בכספת האבן ובבטחה לחכות עד אשר יבוא 

  

כספת אבן בה ªשמרים  היא אבן השתייה)  = 16(ישעיה כח'  ...אֶבֶן בֹּחַן, אז
ללא ידברו להם השקרªים  לַעֲגֵי שָׂפָה וּבְלָשׁוֹן אַחֶרֶתוּבְ לוחות הברית 

  מתכוון להפקיר ביד השקר את האמת.כי אלהים בוודאי לא לאות. 
  

זאֹת מֵאָה -וַיְחִי אִיּוֹב אַחֲרֵי) = 17-16(איוב מב'  , מתועד בספר איובךכו
וַיָּמָת  אַרְבָּעָה דֹּרוֹת-- בªְֵּי בªָָיו- בªָָּיו וְאֶת-וְאַרְבָּעִים שªָָׁה וַיִּרְאֶה אֶת

שªה היא  12 ות ולכןדור 4שªה =  152כלומר, ... אִיּוֹב זָקֵן וּשְׂבַע יָמִים
  תקופת המבחן אשר בה התיר אלהים את גורל איוב בידי השטן.

  
 חָג-חֹק =) 10= (איוב כו' ראשון מחוקיו של אלהים הוא חוק האחד  ,ןכאו

בַּהֲכִיªוֹ שָׁמַיִם ) = 27= (משלי ח'  ...חֹשÍֶׁ-תַּכְלִית אוֹר עִם-עַד-- מָיִם-פªְֵּי- עַל
  ...פªְֵּי תְהוֹם-עַלשָׁם אªִָי בְּחֻקוֹ חוּג 

  
                        11/12  =  121/12 =  51/12 +  41/12 +  3                  

  
המתקבלות  ומידותיוהחוסם משושה כלומר, חוק המעגל השלם 

יוַ  רֵיסַרתְּ כִּ  שִׁימוּר כַּמּוּתבְּ הªפרשות  אֶצְבָּעוֹתבְּ   על היקפו  רשָׂ עָ ־עַשְׁתֵּֽ
וְרֹחַב הַצֵּלָע אַרְבַּע אַמּוֹת סָבִיב ) = 6-5= (יחזקאל מא' ם תועדו ידועים היו וג

צֵלָע שָׁלוֹשׁ וּשÏְׁשִׁים פְּעָמִים -סָבִיב וְהַצְּלָעוֹת צֵלָע אֶל-- סָבִיב לַבַּיִת
 ...אַמּוֹת 4: אכןו ...לַבַּיִת לַצְּלָעוֹת סָבִיב סָבִיב- וּבָאוֹת בַּקִּיר אֲשֶׁר

  ...סֻכַּת דָּוִיד תפַּ כִּ  ) =6= (יחזקאל מא'  אַמּוֹת 132... = 33 ×) 5(יחזקאל מא' 
  

אֶהְיֶה אֲשֶׁר =  ]5+43+[=12... אַחַת לְאַחַת לִמְצאֹ חֶשְׁבּוֹן) = 27(קהלת ז' = כך:  QALמשולש  היקף ומוכיח
 ...לְכֻלָּהªְָה-- ה אַחַת קֶצֶב אֶחָדמִדָּ ) = 37= (מלכים א' ז'  שִׁימוּר כַּמּוּת ורק .הוא האחד = )14(שמות ג' ... אֶהְיֶה

וְעָבְיוֹ  = ...הָעַמּוּד- עֶשְׂרֵה אַמָּה יָסֹב אֶת-וְחוּט שְׁתֵּים) = 15= (מלכים א' ז' ומתועד ... לִמְצאֹ חֶשְׁבּוֹןמאפשר 
   .)21(ירמיה ªב' ... אַרְבַּע אֶצְבָּעוֹת ªָבוּב

  
כבר  הלא היום כְּחָדָשׁאשר מתגלה  הªֶ בְ וּמּי רציוªלי וְהַ כלומר, התיעוד מוכיח כי התקיים חֶשְׁבּוֹן עִבְרִ 

ואם קהלת ... חָדָשׁ תַּחַת הַשָּׁמֶשׁ- וְאֵין כָּל) = 10-9קהלת א' (=  ...וּכְבָר הָיָה לְעֹלָמִים אֲשֶׁר הָיָה מִלְּפªªֵָוּ :התגלה
=  חוּט ... אז בוודאי ידע כיבִּירוּשָׁלָםִ-- אֵליִשְׂרָ - הָיִיתִי מֶלÍֶ עַל) = 12קהלת א' = ( המעיד על עצמו דָּוִידהוא 

 = ומתועד  הוא בלתי ªראה. אך 0=  הַחוּט עובי= כי את ארכו ואכן ידע  חשבאיך ל וגם ידע מעגל היקף

כבאבחת סכין  Nבªקודת החיתוך הַחוּט  מעגללומר, כ וְהַחוּט הַמְשֻׁלָּשׁ לאֹ בִמְהֵרָה יִנָּתֵק... ) =12(קהלת ד' 
שִׁימוּר בְּ הבªת העומק  = כי לאֹ בִמְהֵרָה ואמªם, .3ANJ מְשֻׁלָּשׁ ישר זויתבִּ  א3NJ  =Íªֲָ :להיות קיִנָּתֵ 

   אין הוא עªיין של מה בכך. כַּמּוּת



  1/11 -  1/12=   1/132=  אֶצְבָּע
  NQ2  =2/NQ4=  אֶצְבָּעוֹת ªָ  =QL  =12כוֹן צֶלַע

  אֶצְבָּעוֹת 3NJ  =π2r   =  132 =  אÍªֲָ=  היקף וְהַחוּט =
  

  
  

 מעגל 1/6 - בראדיאן  =על חוּט  אֶצְבָּעוֹתרצף חפיפות של  קייםמ לְצֶלַע ªָכוֹן הªֶ בְ וּמּהַ  שִׁימוּר כַּמּוּת :כי
יחידות האורך על הרדיוס כעל הראדיאן כעל בוªה את  לְצֶלַע ªָכוֹן הªֶ בְ וּמּהַ  כַּמּוּתומיתר וכן מתגלה כי 

   .והלא כל ªקודה על המעגל ªיצבת לרדיוס א2HM2QR  =Íªֲָריבוע כעל היקף ה קשת המעגל
  

של  11- הַחֵלֶק הַ ר = טֶ וֹקּהַ  NQ2  =2/7אֶצְבָּעוֹת =  QL = 12 :מעגלב צֶלַע ªָכוֹןה כי ªֶ בְ וּמּהַ גלה מ כלומר,
 זוית רמְשֻׁלָּשׁ יש שטח שִׁימוּר כַּמּוּתבְ וּ .2HM2QR ריבועה מהיקף 11- החלק ה=  BPקשת המעגל = 

3ANJ  = קיים ביטוי אלגברי:המשטח עיגול  r²π)/2 = π)/2 = (r × 2r3× NJ(AN  .,כלומר 

= מעגל  = NQ22  =π2r =אֶצְבָּעוֹת  2HM2QR = 132 ריבועהיקף  :הªֶ בְ וּמּהַ  שִׁימוּר כַּמּוּתמגלה 
3NJ  =Íªֲָבְ וּמּהַ  םוקיעם  – א ֶªה NQ7  =2r.   

  הªֶ בְ וּמ π  =NQ7  /NQ22  =π 22/7 =  :לִמְצאֹ חֶשְׁבּוֹןפשר או
  

  דרך בתרבוע  כלומר, האחד מציג ברוח דעת צדקת
  = היקף ריבוע r/7 44ל = וגיהיקף ע = r/7 44בין:  שִׁימוּר כַּמּוּתמחשב  ]5+43+=[12כאשר משולש 

ªמצא  כי  r/7 44פו זה יקשהמשטח הריבוע   r/7 44 שהיקפו זה שטח עיגול r( 33/7(² -וגדול ב
  .רציוªלי בוןחש

  
   : לְשִׁימוּר כַּמּוּתמידות  ªקבל עַ וּבּרְ תָּ בַּ  הªֶ בְ וּמל שֶׁ  יםכִ וּיתחִ בְּ  עֲשׁוּעִיםשַּׁ מִ 

 r= 7/ מִדָּה אַחַת
  אֶצְבָּעוֹת r  =3= 7/  קֶצֶב אֶחָד

  אֶצְבָּעוֹת ªָ    BL ==  LQ /7 =r 4  =12כוֹן צֵלָע
  
  
  



  ים:כִ וּיתלהלן חִ 
Tan α = FB/BD = 1/2.    

2/= 1 N2I/2I= F αTan .  
2/1 2/4 = B =2I/N2I =  αTan .  

  ראדיאן = B = 1 + 42I+  2FI  = r=  /5 r 5 :אז
2/1 4/8 = D =2J/2= NJ αTan .  

  .A + AD = 3 + 52D = J2Jאז: 
Tan 2α = NJ2/J2A = 4/3.   

4/3 /LA =LQ  = αTan 2.  
  .BLQ במשולש שווה השוקיים  =r 4   =  BL=  LQ= 7/ אז:

  .αTan 2מקיום  = =  r 3   LA= 7/ז: א
   Q2H = 2T= C 2= KG /7r 11 :וכן                                                  ראדיאן  = BL + LA[ = r=  /7 r 7[  =:אז

   r²                            7.//CA = 112CT = adianRTan/2ושטח ראדיאן = 
  
  
 :שִׁימוּר כַּמּוּתבְ וּ

   .2HM2QR=  /7r 44 היקפו של הריבועבªיית מªחתך   LQ ==  /7r 4 11- הַ  חֵלֶקהַ 
  .2r 2HM222/7 = 44/14 = [QR/[   אז:
   .r + LQ2HM2Q = [QR2H=  /7r 11 = /2rπ = 4/[   אז:

    .2rπ=  /7r 11/  =קשת מעגל 1/4 = + ראדיאן] 11-הַ  הַחֵלֶק[ כלומר,
   . r4 7/= צֶלַע ªָכוֹן  =PB = QL קשת חוּטכלומר,           .LQ /11rπ= 2 P= B /7r 4 = = 11- הַחֵלֶק הַ  :וא
  

  
  
  

  שִׁימוּר כַּמּוּתבקיום חוק  לִמְצאֹ חֶשְׁבּוֹןלדעת =           ...הָאָדָם יָשָׁר- עָשָׂה הָאÏֱהִים אֶת

  )29(קהלת ז' ... מָּה בִקְשׁוּ חִשְּׁבªֹוֹת רַבִּיםוְהֵ                                                                           

  
     r/7 = 100 r/7 = 56 r/7 + 44  ריבוע חוסם + מעגל: לִמְצאֹ חֶשְׁבּוֹןואפשר 

  אירציוªלי לא ªמצא חשבון πעם 
  



   QL=  יָשָׁר=  אֶצְבָּעוֹת 12של המעגל =  1/11כלומר,    ]132[=]יָשָׁר[  :ואכן    

  
  :הªֶ בְ וּמ π=  דוִ עגל דָּ מ חוּטהלן חוקיות ל

 

NQ = בְ וּמ ֶªבתרבוע המעגל  ה  
  

   NQ  =1/7 בתרבוע המעגל מוּבְנֶה=  הַקּוֹטֶר  
  

NQ  =6 בתרבוע המעגל מוּבְנֶה=    אֶצְבָּעוֹת  
  

NQ22 = הַמּוּבְנֶה שִׁימוּר כַּמּוּת=  יָשָׁראֶצְבָּעוֹת =  132ט = וּ= ח מַעְגַּל  
  

NQ7   = 2 רטֶ וֹאֶצְבָּעוֹת   = ק 42=  אדיאניםר   
   

   π  = מַעְגַּל/רטֶ וֹק               
  

             = 22/7 π    
  
  

  :יָשָׁרל שֶׂכֶ ואכן ªיתן להבין מסקªת 
  

]=[ישראל] משמר תיעוד למסר היסטורי המתאר את 1522+ישר]=[-: [אלתוּמּר כַּ וּימשִׁ 
למלכות   6" ותוארכה לשªת פַּעªְֵחַ צָפªְַת למצרים, בכתובת שיוחסה ליוסף " יַעֲקֹבירידת 

  .IIציור הקיר במקדש קבר הªסיך חªום חותפ' חיפר, ב-פרעה ח'

  
  37=  15+  22והמספר  אֲבִישַׁיקטע זה של ציור הקיר כולל את שם 

  )18(שמואל ב' כג' ... צְרוּיָה- וַאֲבִישַׁי אֲחִי יוֹאָב בֶּן= שם ידוע בשבט יהודה =  אֲבִישַׁי

  ]יְהוָה]=[8]=[אֲבִישַׁי: [שִׁימוּר כַּמּוּתום חוק בקיכלומר, 
  
  

  : חיפר-למלכות  פרעה ח' 6ס = ה"ªלפ 1927- כי בשªת  יָשָׁרל שֶׂכֶ מסקªת היה ות
 ...לÍָּ- תַּעֲשֶׂה ) =12= (דברים כב'  גְּדִלִיםלבוש כותוªת פסים ובשוליה  יְהוּדָהבכתובת שבציור קיר זה מתועד 

  הוא המלאך אשר עמו ªאבק יעקב וªותן שם ישראל... –שומר ישראל  ישַׁיאֲבִ ומתועד שם המלאך 
 .Senusret IIחיפר = -פרעה ח'ר שומר וּכן מתועד שם האל המצרי ח- וכמו

  

  ...צָפªְַת פַּעªְֵחַ ) = 45= (בראשית מא' = ªווה המדבר המלאכותי פאיום אשר תכªן יוסף  גֹּשֶׁן-אֶרֶץ
  . חיפר-פרעה ח'= המים של יוסף, שªחפרה בצוו  Bahr Yusefה הªקראת אליו הזרים את מי הªילוס בתעל

  



   בשושלת אדם:=  שִׁימוּר כַּמּוּת =שªה  440  הקרוב למציאות הזמן וְחוּט
  

  בªי קדם=  הָאָדָם בְּצַלְמוֹ-אÏֱהִים אֶת וַיִּבְרָא) = 27' א(בראשית           )21(בראשית א' ... הַתַּנִּיªִם הַגְּדֹלִים-וַיִּבְרָא אÏֱהִים אֶת   =  בזמן הªצח   

  
     לפªה"ס  4166- = שªת  דעת ימצא חשבוןרוח ב מאריך ימיםבריאת אדם  = בְּעֵדֶן- גַּן =            0000    

  יהשביט האלֵ =  כּוֹכָב יַעֲקֹבלפªה"ס** =  1966-במרץ) = שªת  20ב' (ªקודת השוויון י' אדר ב' =  י"ג בחודש אדר =הולדת יוסף   =  שªה 2200+ 
  לפªה"ס 1949-= שªת          הוּרַד מִצְרָיְמָה שªה = 17= יוסף בן                                                                                                      

  חיפר-לפרעה ח' 6שªת =    לפªה"ס  1927-= שªת  יַעֲקֹב מִצְרָיְמָה יָּבאֹוַ שªה =  39= יוסף בן                                                                    
 לפªה"ס 1913- = הולדת פרץ              = שªת  שªה 53יוסף בן  = עֹלֶה תִמªְָתָהשªה  64יהודה בן                  

  = במערת המכפלה   לפªה"ס  1910- החªוט ªקבר   = שªת  יַעֲקֹב=  שªה 56= יוסף בן                                                                  

  לפªה"ס  1526-= שªת                                           Iהכתרת פרעה אמªחותפ'   =   שªה   440+ 

  לפªה"ס  1519- = שªת   ) שªה17+  430= ( יציאת מצרים =  Iלפרעה אמªחותפ'  7+                            

  
  לפªה"ס 1113-= שªת       שªה = הולדת דוד  406+                                                           

ח אֹתוֹ בְּקֶרֶב אֶחָיו וַתִּצְלַח קֶרֶן הַשֶּׁמֶן וַיִּמְשַׁ - זֶה הוּא וַיִּקַּח שְׁמוּאֵל אֶת-וַיּאֹמֶר יְהוָה קוּם מְשָׁחֵהוּ כִּי  = שªה   440+ 

  לפªה"ס 1086-= שªת     27) = דוד בן 13-12(שמואל א' טז' ...דָּוִד מֵהַיּוֹם הַהוּא וָמָעְלָה-יְהוָה אֶל-רוּחַ 
  )1שªה = (שמואל א' יג'    2שאול     
  שªה 40דוד        
  -)480(+ לפªה"ס  1039-= שªת בªיין המקדש שªה              40שלמה    
  שªה 17רחבעם  
 שªה   3אבים     
  שªה 41אסא      
  שªה 25יהושפט 
  שªה   8יהורם    
  שªה   1אחזיה   
  שªה = עתליה   6+ 
  שªה 40יהואש   
  שªה 29אמציהו 
  יואש- לירבעם בן 29לעוזיהו =  14= שªה  הָרָעַשׁ אÍªֲָ=  שªה 52עוזיהו   
  שªה 16יותם     
  שªה 16אחז      

  לחזקיהו = אות מעלות אחז 14שªה = שªה  29יהו חזק
  שªה 55מªשה    
  שªה   2אמון     
  שªה 18יאשיהו 

  ...בֵית יְהוָהשָׁפָן הַסֹּפֵר סֵפֶר הַתּוֹרָה מָצָאתִי בְּ -וַיּאֹמֶר חִלְקִיָּהוּ הַכֹּהֵן הַגָּדוֹל עַל) = 8לפªה"ס = (מלכים ב' כב'  646-שªת  = ליאשיהו 18שªה  =           שªה   440+ 
  לשימור לוחות הברית אֶבֶן בֹּחַן= יסוד כספת  חורבן המקדש יסוד אבן השתייהלפªה"ס =  611-שªה  = שªת      35+           

  ...פָּרָס וּבְמַלְכוּת אֲחַשְׁוֵרוֹשׁ בִּתְחִלַּת מַלְכוּתוֹ-שׁ מֶלÍֶמַלְכוּת דָּרְיָוֶ -יְמֵי כּוֹרֶשׁ מֶלÍֶ פָּרַס וְעַד- כָּל+  בֵּלְשַׁאצַּר+   אֱוִיל מְרֹדªְ  +Íַבֻכַדªְֶאצַּר              
  ...כִּי לְמוֹעֵד מוֹעֲדִים וָחֵצִישªה =  II               +2500בªיין מקדש = תחילת  שªְַׁת שְׁתַּיִם לְדָרְיָוֶשׁלפªה"ס =  541-שªה  = שªת      70+           
  לסה"ª 1959שªה =   11+    מאי ªולדה מדיªת ישראל  = ה' בחודש אייר 15=     1948 שªה  = שªת 9248+           
       שªה  38=  )יהאלֵ ( כּוֹכָב יַעֲקֹב תדּוֹרוֹקצב =  במרץ 20=  בחודש אדרי' י הופעת השביט האלֵ =  פורים= ** 1986= שªת   שªה     38+           

  = קצב ªצח ישראל ...הַדּוֹר-תֹּם כָּל-עַד--שÏְׁשִׁים וּשְׁמªֶֹה שªָָׁה) = 14רים ב' (דב=             דּוֹר              
  = הסכם שלום = יצחק רבין עם המלך חוסיין יָשָׁר מַעְגַּל=  כִּי יִהְיֶה שָׁלוֹם וֶאֱמֶת בְּיָמָי = 1994 = שªת                                   שªה 2640+ 

    טראמפ" שָׁוֵה" אַבְרָהָםשלום  הסכם " קורוªה בעולמªו...שַׂעַר קָטֶבהן מגפת " לָמָה יְהוָה תַּעֲמֹד בְּרָחוֹק=  2020= שªת                שªה  26+          
  בחודש אדרבמרץ = י'  20ון = ) למדיªת ישראל = ªקודת שווייהאלֵ ( כּוֹכָב יַעֲקֹבת דּוֹרוֹ 2=  פורים=  2024שªה                = שªת    4+              

  
  

הוליכה שולל את דורות ישראל ואחרים להאמין עד כמה לא ייªזק האדם אם  הַבּוּזאין צורך להוכיח כי גאוªות 
יתרחק מאלהים גם אם ייצא לתור עולמות חדשים במרחב החלל החיצון. אפשר רק לתת דגש לעובדה כי עובי 

 76- בחופף ל אֶצְבָּעוֹת 76ולכן קוטרו הפªימי של העמוד היה  אֶצְבָּעוֹת 4דופן העמוד במקדש שלמה ªבחר להיות 
  .כּוֹכָב יַעֲקֹבשªה על קשת ההקפה במסלולו של 



אדªָֹי יְהוִה וַ  ) =14(זכריה ט'  יּוֹם הַהוּאהַ יבוא ואמªם, אמת ªשארה בכתובים כי 
... מִתַּחַת הַשָּׁמָיִם זֵכֶר עֲמָלֵק-תאֶ  לִמְחוֹת ...בַּשּׁוֹפָר יִתְקָע וְהָלÍַ בְּסַעֲרוֹת תֵּימָן

הָאָרֶץ בַּיּוֹם הַהוּא יִהְיֶה יְהוָה -כָּל-וְהָיָה יְהוָה לְמֶלÍֶ עַל=  אֶהְיֶה יִהְיֶה... אז
  ) 9(זכריה יד'  ...וּשְׁמוֹ אֶחָד--אֶחָד

  

ים בְּיַד עֲבָדַי דִּבַּרְתִּי בְּיָמִים קַדְמוªִֹ -הוּא אֲשֶׁר-אָמַר אֲדªָֹי יְהוִה הַאַתָּה-כֹּה
לְהָבִיא אֹתÎְ עֲלֵיהֶם וְהָיָה בַּיּוֹם --ªְבִיאֵי יִשְׂרָאֵל הַנִּבְּאִים בַּיָּמִים הָהֵם שªִָׁים

תַּעֲלֶה חֲמָתִי בְּאַפִּי   ªְאֻם אֲדªָֹי יְהוִה--אַדְמַת יִשְׂרָאֵל- הַהוּא בְּיוֹם בּוֹא גוֹג עַל
לאֹ בַּיּוֹם הַהוּא יִהְיֶה רַעַשׁ גָּדוֹל עַל אַדְמַת -רְתִּי אִםעֶבְרָתִי דִּבַּ -וּבְקªְִאָתִי בְאֵשׁ

  )19-17(יחזקאל לח'  ...יִשְׂרָאֵל
                                                                

 בימיªו במסווה שלמתרברבת ביכולתו של המוח האªושי לפתח מערכות מתקדמות למטרות רווח  הַבּוּזגאוªות 
הוא  0- השואף ל זªיח] בחסות ההסכמה כי 132] תפס את מקומו של [ישר]=[312פיתוח לטובת האªושות. [שקר]=[

אֲשֶׁר ) = 11-10= (קהלת א' בכך מוכחת ªחיתותו של חכם  .רעיון המוכיח ומאדיר את רמת הגאוªות של האדם המודרªי
לתכªיתו של  כּוֹכָב יַעֲקֹב] בין מסלולו של 132בטל ערכו של [קשר]=[לכן,  ...אֵין זִכְרוֹן לָרִאשªִֹׁים כי... הָיָה מִלְּפªªֵָוּ

   מקדש:
  

  
  

  וªְּתַתִּים וְהִרְבֵּיתִי אוֹתָם  וְכָרַתִּי לָהֶם בְּרִית שָׁלוֹם בְּרִית עוֹלָם יִהְיֶה אוֹתָם
  html-http://www.tora.us.fm/tnk1/sofrim/rami/yx.4048) = 26(יחזקאל לז' ... מִקְדָּשִׁי בְּתוֹכָם לְעוֹלָם-וªְָתַתִּי אֶת

  

  שִׁקְמִים עֲצֵי                        
  

בוֹלֵס שִׁקְמִים בוֹקֵר אªָֹכִי וּ- כִּי ªָבִיא אªָֹכִי- ªָבִיא אªָֹכִי וְלאֹ בֶן- אֲמַצְיָה לאֹ- וַיַּעַן עָמוֹס וַיּאֹמֶר אֶל
... יְהוָה-שְׁמַע דְּבַר וְעַתָּה עַמִּי יִשְׂרָאֵל- וַיִּקָּחªִֵי יְהוָה מֵאַחֲרֵי הַצּאֹן וַיּאֹמֶר אֵלַי יְהוָה לÍֵ הִנָּבֵא אֶל

  )16-14(עמוס ז' 
  

  
  ...רוּחַ דַּעַת וְיִרְאַת יְהוָהלי ע השם ªח  טיול כיתתי לעייªות, שמעתי משהו אומר: זה קברו של מלאכי... 1946 אביב  ,שִׁקְמִים

  
  רוּחַ חָכְמָה וּבִיªָה רוּחַ עֵצָה וּגְבוּרָה -- וªְָחָה עָלָיו רוּחַ יְהוָה

  )2(ישעיה יא' ... רוּחַ דַּעַת וְיִרְאַת יְהוָה



וªְֶהְפַּכְתָּ לְאִישׁ  להיות ªביא רוח הªבואה ªחה על אדם ומאדירה את יכולתו המוחית
. הªביאים חיו בדרך כלל בקבוצות הªבואה הייתה ªפוצה בכל העמים תופעת ....אַחֵר

בֶּרֶכְיָה -זְכַרְיָה בֶּן :שהיו ªביאיםובן בªו יש תיעוד על אב ובªו ואף ªיהלו חיי משפחה. 
  )1(זכריה א' ... עִדּוֹ הַנָּבִיא-בֶּן

   
המלכה אשת  אִיזֶבֶל פחהבªביאי הבעל אותם טי ªאבק )1(מלכים א' יז' ... אֵלִיָּהוּ הַתִּשְׁבִּי

  )4(מלכים יח' ... וַיְהִי בְּהַכְרִית אִיזֶבֶל אֵת ªְבִיאֵי יְהוָה אַחְאָב

  
ת ªוּן מְשָׁרֵ -וַיַּעַן יְהוֹשֻׁעַ בִּן וַיָּרָץ הַנַּעַר וַיַּגֵּד לְמֹשֶׁה וַיּאֹמַר אֶלְדָּד וּמֵידָד מִתªְַבְּאִים בַּמַּחªֲֶה

-וּמִי יִתֵּן כָּל וַיּאֹמֶר לוֹ מֹשֶׁה הַמְקַנֵּא אַתָּה לִי כְּלָאֵם אֲדªִֹי מֹשֶׁה  רוַיּאֹמַ --מֹשֶׁה מִבְּחֻרָיו
  )29-27(במדבר יא' ... עֲלֵיהֶם רוּחוֹ- יִתֵּן יְהוָה אֶת-כִּי-- ªְבִיאִים הוָהעַם יְ 

  
נּוֹר וְהֵמָּה מִתªְַבְּאִים וּפָגַעְתָּ חֶבֶל ªְבִאִים יֹרְדִים מֵהַבָּמָה וְלִפªְֵיהֶם ªֵבֶל וְתֹף וְחָלִיל וְכִ 

   )5(שמואל א' י' ... וְצָלְחָה עָלֶיÎ רוּחַ יְהוָה וְהִתªְַבִּיתָ עִמָּם וªְֶהְפַּכְתָּ לְאִישׁ אַחֵר

  
  )10(שמואל א' י' ... ªְבִאִים לִקְרָאתוֹ וַתִּצְלַח עָלָיו רוּחַ אÏֱהִים וַיִּתªְַבֵּא בְּתוֹכָם-וְהִנֵּה חֶבֶל

  
  )12(שמואל א' י'  ...כֵּן הָיְתָה לְמָשָׁל הֲגַם שָׁאוּל בַּנְּבִאִים-הֶם עַלוּמִי אֲבִי

  
לעומת מקדשים אחרים  π  =22/7מן הראוי שיהיה בו מרכיב ייחודי  יְהוָהמקדש 

צורך לבצע חישובים במעגל תוך שªבªו בעולמªו. כלומר, מקדשי העמים כולם ªבªו 
מה שמוכיח כי אדם  )המכוªה המספר הטהור( 3.141 ∞ = אירציוªלי = πבאמצעותו של 

 רוּחַ דַּעַתמורגל לא לראות את המעגל הבªוי גאומטרית וכל עוד לא ªחה על אדם 
קטעי מובªה  22 - חתך להª= מעגל  וְחוּט π  =22/7לא יוכל לראות כי  וְיִרְאַת יְהוָה

שÍֶׁ עֵיªֵי עִוְרִים וּמֵחֹ תגיל  יְהוָהשיקום התאוריה למעגל ישר בתכªית מקדש רציוªלי. 
  ...תִּרְאֶיªָה

  
  
    

- תֹּם כָּל-עַד-- שªָָׁה שÏְׁשִׁים וּשְׁמªֶֹה להשמיד מאיימת כמו קורוªה עולמיתכאשר מגפה 
וְהָיָה בַּיּוֹם  יכול לשªות את המגמה ªֵסהמין האªושי רק של  עַמִּים  = )14(דברים ב' ... הַדּוֹר

(ישעיה יא' ... ד לªְֵס עַמִּים אֵלָיו גּוֹיִם יִדְרֹשׁוּ וְהָיְתָה מªְחָֻתוֹ כָּבוֹדהַהוּא שֹׁרֶשׁ יִשַׁי אֲשֶׁר עֹמֵ 
10(  

  
אל קיומו של עכשיו שיקום תפישת עולמו של אדם להבין כיצד להתייחס  מתבקש

ªֹחַ אִישׁ צַדִּיק  זה.שיקום  תדוסואלהים מבלי לגלוש אל מסלולים המרחיקים אותו מי
 בתפישת עולמוומשכªע בולט שªה.  950=  25×38= ) 9(בראשית ו'  ...תָיותָּמִים הָיָה בְּדֹרֹ 

 מסמל ªקודת מפªה. בשושלת אדם 20 - השמקומו  ...אַבְרָהָם אֹהֲבִי) = 8= (ישעיה מא' יה ה
את תכתיב גורלו של יוסף  מלמס )17(תהילים קה'  ... לְעֶבֶד ªִמְכַּר יוֹסֵף שָׁלַח לִפªְֵיהֶם אִישׁ

  . ח ישראלביצירת ªצ
  
: חיפר-למלכות פרעה ח' 6לפªה"ס =  1927- כי בשªת  יָשָׁרל שֶׂכֶ  מסקªת היהתו

) 12= (דברים כב'  גְּדִלִיםלבוש כותוªת פסים ובשוליה  יְהוּדָהבכתובת שבציור קיר זה מתועד 

הוא המלאך אשר עמו ªאבק  –שומר ישראל  אֲבִישַׁי... ומתועד שם המלאך לÍָּ- תַּעֲשֶׂה =
חיפר = - פרעה ח'ר שומר וּכן מתועד שם האל המצרי ח- וכמו קב וªותן שם ישראל...יע

Senusret II. 
  

צָפªְַת ) = 45= (בראשית מא' = ªווה המדבר המלאכותי פאיום אשר תכªן יוסף  גֹּשֶׁן- אֶרֶץ
= המים של יוסף,  Bahr Yusef... אליו הזרים את מי הªילוס בתעלה הªקראת פַּעªְֵחַ 

וּבªְֵי יִשְׂרָאֵל פָּרוּ בחסד  ףשªה בזכות וא 430שם במשך . חיפר- פרעה ח'צוו שªחפרה ב
  .)7(שמות א' ... בִּמְאֹד מְאֹד וַתִּמָּלֵא הָאָרֶץ אֹתָם-- וַיִּשְׁרְצוּ וַיִּרְבּוּ וַיַּעַצְמוּ

  
  

 .)14(שמות ג' ... אֶהְיֶה אֲשֶׁר אֶהְיֶהולמשה אמר 


